



Наш исх.: 30404/2019/OBS/OSD/Call-for-Interest/UAI-2021 18 ноября 2019 г.

- Вопрос: Выражение заинтересованности в участии во взаимных сравнениях аэрологических приборов ВМО в 2021 году
- Предлагаемые меры:
- 1) проинформировать производителей из вашей страны о взаимных сравнениях
  - 2) производителям — сообщить в Секретариат ВМО о намерении принять участие с привлечением систем радиозондирования во взаимных сравнениях аэрологических приборов ВМО в 2021 году не позднее **29 ноября 2019 г.**

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Как Вам, возможно, известно, Всемирная метеорологическая организация (ВМО) организовала проведение серии взаимных сравнений для независимой оценки эффективности представленных на рынке систем радиозондов. Эти взаимные сравнения внесли свой вклад в повышение качества и рентабельности систем аэрологических наблюдений. Последние взаимные сравнения проводились в 2010 г. в Янцзяне (Китай), и их результаты и рекомендации по-прежнему используются Членами ВМО в качестве ориентира для их процедур закупок.

В рамках семнадцатой сессии Комиссии по приборам и методам наблюдений (КПМН-17, Амстердам, Нидерланды, 12–16 октября 2018 г.) было принято решение о проведении взаимных сравнений аэрологических приборов для обеспечения преемственности и сопоставимости аэрологических измерений. Данному предложению была оказана поддержка в рамках Восемнадцатого Всемирного метеорологического конгресса (Кг-18, Женева, 3–14 июня 2019 г.). Участники Восемнадцатого Конгресса также потребовали, чтобы проект был без задержки передан соответствующей новой технической комиссии после расформирования КПМН по завершении перехода к новой структуре управления ВМО.

Германия и Швейцария любезно предложили возглавить работу по проведению кампании по взаимному сравнению, которая по плану состоится в 2021 году в Линденберге, Германия. Она будет включать лабораторную и полевую фазы. Предварительная концепция этих взаимных сравнений содержится в документе [WMO-No. 1227 \(Recommendation 10 \(CIMO-17\)\)](#).

Теперь хотела бы предложить производителям систем радиозондов выразить их заинтересованность в участии во взаимных сравнениях аэрологических приборов ВМО в 2021 году. Прошу учитывать, что **в качестве пригодных для взаимных сравнений будут рассматриваться только системы радиозондов, представленные на коммерческом рынке в 2021 году**. Информация о проявленном интересе чрезвычайно

Постоянным представителям (или директорам метеорологических или гидрометеорологических служб) Членов ВМО

Копия: Президенту КПМН  
Президенту ИНФКОММ  
Со-президенту СКОММ  
Председателю Целевой группы КПМН по аэрологическим взаимным сравнениям

важна для планирования данного мероприятия и обеспечения наличия достаточных возможностей для размещения систем, заявленных для участия в сравнениях.

По практическим соображениям ВМО может быть вынуждена ограничить число испытываемых систем. Заинтересованным производителям предлагается сообщить наименование системы (систем), заявленной(ых) для участия, ее краткое описание, а также информацию о контактном лице для дальнейшей связи. Хотела бы попросить Вас донести данную информацию до ваших отечественных производителей, которые могли бы быть заинтересованы в участии в этих сравнениях.

В заключение хотела бы воспользоваться настоящей возможностью и выразить свою признательность за Ваш вклад в деятельность Программы по приборам и методам наблюдений.

С уважением,



(Е. Манаенкова)  
за Генерального секретаря